
40€ / άτομο
30€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Το ταξίδι μας ξεκινάει από το λιμάνι της Κέρκυρας δίπλα στα εκδοτήρια, φεύγουμε με το
πρωινό πλοίο για Ηγουμενίτσα με πρώτο μας προορισμό την παραδοσιακή
εμποροπανήγυρη Παραμυθιάς (Λάμποβο). Λάμποβος είναι η ετήσια
εμποροπανήγυρη που πραγματοποιείται στην Παραμυθιά μέχρι και σήμερα,
διατηρώντας μια παράδοση αιώνων, το πιό ιστορικό, εμπορικό και κοινωνικό γεγονός της
Θεσπρωτίας. Το όνομα του ιστορικού παζαριού στην Παραμυθιά είναι «Λάμποβος», γιατί
σύμφωνα με την επικρατέστερη εκδοχή, «έρχεται» από το Λάμποβο του
Αργυροκάστρου. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ψώνια και φαγητό. Επόμενος
προορισμός μας οι Πηγές του ποταμού Αχέροντα, το μυθικό ποτάμι της Ηπείρου. Ο
ποταμός Αχέροντας είναι ένα πραγματικό θαύμα της φύσης που σχηματίζει μία υπέροχη
διαδρομή και ένα σχεδόν απόκοσμο φαράγγι στις απολήξεις των βουνών της
Παραμυθιάς και του Σουλίου. Εκέι θα έχουμε την ευκαιρία για ελεύθερο χρόνο για βόλτα
και καφέ. Τελευταίος μας προορισμός το χωριό Αμμουδία. Η Αμμουδιά είναι ένα χωριό
περίπου 300 μόνιμων κατοίκων σε ένα κομμάτι της περιφερειακής ενότητας Πρέβεζας.
Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία για βαρκάδα στις εκβολές του ποταμού Αχέροντα
(προαιρετικό). Στην συνέχεια θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής προς το λιμάνι της
Ηγουμενίτσας και από εκεί επιστροφή στην βάση μας.

Μονοήμερη Εκδρομή
Εμποροπανήγυρη Παραμυθιάς (Λάμποβο)

Κυριακή 6 Οκτωβρίου 

Τιμή κατά άτομο:

Περιμβάνονται:

Δεν Περιμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Παραμυθιά - Αχέροντας - Αμμουδιά 

Κυριακή 6 Οκτωβ ρίου: Κέρκυρα - Παραμυθιά - Αχέροντας - Αμμουδιά 


